
Uvjeti korištenja opcije WorldClass Plus za 
pretplatnike HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. u 
pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži  
  
Aktivacijom opcije WorldClass Plus pretplatnik HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: 
T-Mobile Pretplatnik) prihvaća ove Uvjete korištenja opcije WorldClass Plus (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja).  

T-Mobile Pretplatnik koji aktivira opciju WorldClass Plus ostvaruje pravo obavljati pozive prema WorldClass zemljama i Hrvatskoj po povoljnijim 
cijenama određenim Cjenikom HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (T-Mobile usluge) (u 
daljnjem tekstu:  
T-Mobile cjenik) uz plaćanje iznosa mjesečne naknade određenog službenim T-Mobile cjenikom.  

T-Mobile Pretplatniku koji zahtjev za aktivaciju opcije WorldClass Plus postavi tijekom obračunskog razdoblja, na mjesečnom računu obračunat će se 
mjesečna naknada u iznosu proporcionalnom broju dana u kojima je T-Mobile Pretplatnik u tom obračunskom razdoblju mogao koristiti opciju 
WorldClass Plus.  

Ukoliko T-Mobile Pretplatnik ne deaktivira opciju WorldClass Plus do isteka obračunskog razdoblja za koji je platio iznos mjesečne naknade za 
korištenje opcije WorldClass Plus, mjesečna naknada za opciju WorldClass Plus će mu automatski biti naplaćena i u narednom obračunskom 
razdoblju, uključujući i cijene poziva koje je ostvario u tom obračunskom razdoblju.  

T-Mobile Pretplatnik opciju WorldClass Plus aktivira na ovlaštenom prodajnom mjestu, te putem predstavnika korporativne prodaje HT-Hrvatskih 
telekomunikacija d.d.. T-Mobile Pretplatnik na isti način može deaktivirati opciju WorldClass Plus. Korisnici usluge VPN privatni račun neće biti u 
mogućnosti aktivirati korištenje opcije WorldClass Plus.  

Sve ostale T-Mobile usluge HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (dalje u tekstu: T-Mobile usluge) koje 
nisu obuhvaćene opcijom WorldClass Plus obračunavat će se u skladu s važećim T-Mobile cjenikom i drugim T-Mobile uvjetima i/ili specifikacijama 
usluga koje T-Mobile Pretplatnik koristi.  

HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. pridržavaju pravo poduzeti sve potrebne mjere i korake u slučaju prekomjernog korištenja usluga i/ili ponuda, a 
radi očuvanja integriteta i sigurnosti rada T-Mobile mreže te održavanja kvalitete usluge. O svim koracima i uvjetima eventualnih ograničenja korištenja 
T-Mobile usluga i/ili ponuda, HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. će na primjereni način upoznati T-Mobile Pretplatnika.  

Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se način primjenjivati Opći uvjeti poslovanja HT-Hrvatskih 
telekomunikacija d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži  (T-Mobile usluga) (Opći uvjeti).i drugi 
-Mobile  posebni uvjeti i/ili specifikacije usluga koje T-Mobile Pretplatnik koristi.  

HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. pridržavaju pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će T-Mobile Pretplatnik biti obaviješten putem web 
stranice ili na drugi primjeren način.  

 

 


